

Sicherheitsdokument für den Weihnachtszug

Produktbeschreibung:

Dieser liebevoll gestaltete Weihnachtszug bringt festliche Stimmung direkt unter den Tannenbaum. Mit realistischen **Zuggeräuschen** und dem bekannten Weihnachtslied „**Jingle Bells**“ sorgt er für nostalgischen Charme und leuchtende Kinderaugen. Die Lokomotive mit ihren drei Waggonen fährt auf einer Schienenstrecke mit einer Gesamtlänge von **283 cm**, die in drei verschiedenen Varianten aufgebaut werden kann – rund, oval oder in Form einer Acht. Der batteriebetriebene Zug verfügt über eine praktische **Batterieentnahmehilfe**, damit die Batterien mühelos gewechselt werden können. Der Zug wird durch dekorative Elemente wie ein **Schneemann und zwei Bäume** ergänzt, die für weihnachtliche Deko-Highlights entlang der Strecke sorgen.

Wichtige Sicherheitsinformationen:

1. **Kleinteile:** Dieses Produkt enthält Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr für Kinder unter drei Jahren darstellen können. **Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.**

2. **Batteriesicherheit:** Verwenden Sie nur die vom Hersteller angegebenen Batterietypen. **Achten Sie darauf, dass Kinder nicht unbeaufsichtigt mit den Batterien spielen oder sie in den Mund nehmen.**

3. Batterieinstallation und -wechsel:

- Entfernen Sie stets die Batterien, wenn das Spielzeug längere Zeit nicht benutzt wird, um **Auslaufen oder Beschädigung zu vermeiden.**
- Verwenden Sie die **Batterieentnahmehilfe** zum leichteren Batteriewechsel.

4. **Elektronische Komponenten:** Stellen Sie sicher, dass das Produkt nicht in Kontakt mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten kommt, um einen **Kurzschluss oder eine Beschädigung der Elektronik** zu vermeiden.

5. Montage der Schienenstrecke:

- Achten Sie darauf, dass die Schienenstrecke sicher und stabil aufgebaut wird. **Vermeiden Sie den Aufbau auf unebenen Flächen**, um ein Umkippen zu verhindern.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile fest verbunden sind, um ein **Lösen während des Betriebs** zu vermeiden.

6. Benutzungshinweise:

- Lassen Sie Kinder unter Aufsicht mit dem Zug spielen, insbesondere wenn die Zugmelodie und Geräusche aktiviert sind, um sicherzustellen, dass sie sicher und angemessen damit umgehen.
- Prüfen Sie regelmäßig auf mögliche **Verschleiß- oder Beschädigungsanzeichen** und reparieren oder ersetzen Sie Teile bei Bedarf.

7. **Aufbewahrung:** Bewahren Sie das Produkt und seine Teile außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf, wenn es nicht in Gebrauch ist.

Dieses Sicherheitsdokument wurde erstellt, um einen sicheren Umgang mit Ihrem Weihnachtszug zu gewährleisten und potenzielle Gefahren zu minimieren. Bitte lesen und befolgen Sie alle Anweisungen sorgfältig, um den größtmöglichen Genuss und die Sicherheit zu gewährleisten.

Safety document for the Christmas train

Product description:

This lovingly designed Christmas train brings a festive atmosphere right under the Christmas tree. With realistic train noises and the well-known Christmas song "Jingle Bells", it provides nostalgic charm and shining children's eyes. The locomotive with its three carriages runs on a track with a total length of 283 cm, which can be set up in three different ways - round, oval or in the shape of an eight. The battery-operated train has a practical battery removal aid so that the batteries can be changed easily. The train is complemented by decorative elements such as a snowman and two trees, which provide Christmas decoration highlights along the track.

Important safety information:

1. small parts: This product contains small parts that may pose a choking hazard to children under the age of three. Not suitable for children under 3 years of age.

2 Battery safety: Only use the battery types specified by the manufacturer. Ensure that children do not play with the batteries unsupervised or put them in their mouths.

3. battery installation and replacement:

- Always remove the batteries if the toy will not be used for a long period of time to prevent leakage or damage.
- Use the battery removal tool to make battery replacement easier.

4. electronic components: Make sure that the product does not come into contact with water or other liquids to avoid a short circuit or damage to the electronics.

5. assembly of the track section:

- Ensure that the track section is set up safely and stably. Avoid setting it up on uneven surfaces to prevent it from tipping over.
- Ensure that all parts are firmly connected to prevent loosening during operation.

6. instructions for use:

- Allow children to play with the train under supervision, especially when the train melody and sounds are activated, to ensure that they handle it safely and appropriately.
- Check regularly for possible signs of wear or damage and repair or replace parts as necessary.

7. storage: Keep the product and its parts out of the reach of small children when not in use.

This safety document has been prepared to ensure safe handling of your Christmas train and to minimize potential hazards. Please read and follow all instructions carefully to ensure maximum enjoyment and safety.

Document de sécurité pour le train de Noël

Description du produit :

Ce train de Noël joliment décoré apporte une ambiance festive directement sous le sapin. Avec des bruits de train réalistes et le célèbre chant de Noël "Jingle Bells", il assure un charme nostalgique et des yeux d'enfants brillants. La locomotive et ses trois wagons circulent sur une voie ferrée d'une longueur totale de 283 cm qui peut être construite de trois manières différentes - ronde, ovale ou en forme de huit. Le train à piles dispose d'un dispositif pratique pour retirer les piles afin de les changer sans effort. Le train est complété par des éléments décoratifs tels qu'un bonhomme de neige et deux arbres, qui créent des points forts décoratifs de Noël le long du parcours.

Informations importantes sur la sécurité :

1. petites pièces : Ce produit contient de petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants de moins de trois ans. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
2. sécurité des piles : n'utilisez que les types de piles indiqués par le fabricant. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec les piles sans surveillance et ne les mettent pas à la bouche.
3. installation et remplacement des piles :
 - Retirez toujours les piles lorsque le jouet n'est pas utilisé pendant une longue période afin d'éviter les fuites ou les dommages.
 - Utilisez l'outil de retrait des piles pour faciliter le remplacement des piles.
- 4) Composants électroniques : assurez-vous que le produit n'entre pas en contact avec de l'eau ou d'autres liquides afin d'éviter tout court-circuit ou dommage aux composants électroniques.
5. montage de la voie ferrée :
 - Veillez à ce que le tronçon de rail soit monté de manière sûre et stable. Évitez de le monter sur des surfaces inégales afin d'éviter qu'il ne se renverse.
 - Assurez-vous que toutes les pièces sont bien fixées pour éviter qu'elles ne se détachent pendant le fonctionnement.
6. conseils d'utilisation :
 - Laissez les enfants jouer avec le train sous surveillance, en particulier lorsque la mélodie et les sons du train sont activés, afin de vous assurer qu'ils l'utilisent de manière sûre et appropriée.
 - Vérifiez régulièrement les signes éventuels d'usure ou de détérioration et réparez ou remplacez les pièces si nécessaire.
- 7) Rangement : lorsqu'il n'est pas utilisé, le produit et ses pièces doivent être tenus hors de portée des jeunes enfants.

Ce document de sécurité a été rédigé afin de garantir une utilisation sûre de votre train de Noël et de minimiser les risques potentiels. Veuillez lire et suivre attentivement toutes les instructions afin de garantir le plus grand plaisir et la plus grande sécurité possible.

Documento di sicurezza per il treno di Natale

Descrizione del prodotto:

Questo trenino natalizio dal design accattivante porta un'atmosfera di festa proprio sotto l'albero di Natale. Con rumori realistici del treno e il noto canto natalizio "Jingle Bells", offre un fascino nostalgico e fa brillare gli occhi dei bambini. La locomotiva con i suoi tre vagoni corre su un binario di 283 cm di lunghezza, che può essere allestito in tre modi diversi: rotondo, ovale o a forma di otto. Il treno a batteria è dotato di un pratico dispositivo di rimozione delle batterie, che consente di sostituirle senza problemi. Il treno è completato da elementi decorativi come un pupazzo di neve e due alberi, che creano decorazioni natalizie lungo il percorso.

Importanti informazioni sulla sicurezza:

1. piccole parti: Questo prodotto contiene piccole parti che possono rappresentare un rischio di soffocamento per i bambini di età inferiore ai tre anni. Non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni.

2 Sicurezza delle batterie: utilizzare esclusivamente i tipi di batterie specificati dal produttore. Assicurarsi che i bambini non giochino con le batterie senza supervisione e non le mettano in bocca.

3. installazione e sostituzione delle batterie:

- Rimuovere sempre le batterie se il giocattolo non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, per evitare perdite o danni.
- Utilizzare lo strumento di rimozione delle batterie per facilitarne la sostituzione.

4. componenti elettronici: assicurarsi che il prodotto non entri in contatto con acqua o altri liquidi per evitare cortocircuiti o danni ai componenti elettronici.

5. montaggio della sezione di binario:

- Assicurarsi che la sezione del binario sia montata in modo sicuro e stabile. Evitare di montare il binario su superfici irregolari per evitare che si ribalti.
- Assicurarsi che tutte le parti siano saldamente collegate per evitare che si allentino durante il funzionamento.

6. istruzioni per l'uso:

- Lasciare che i bambini giochino con il trenino sotto supervisione, soprattutto quando la melodia e i suoni del treno sono attivati, per assicurarsi che lo maneggino in modo sicuro e appropriato.
- Controllare regolarmente che non vi siano segni di usura o danni e, se necessario, riparare o sostituire le parti.

7. conservazione: tenere il prodotto e le sue parti fuori dalla portata dei bambini quando non sono in uso.

Questo documento di sicurezza è stato preparato per garantire un utilizzo sicuro del trenino di Natale e per ridurre al minimo i potenziali rischi. Si prega di leggere e seguire attentamente tutte le istruzioni per garantire il massimo divertimento e la massima sicurezza.

Documento de seguridad para el tren de Navidad

Descripción del producto:

Este tren navideño diseñado con cariño aporta un ambiente festivo justo debajo del árbol de Navidad. Con ruidos de tren realistas y el conocido villancico "Jingle Bells", proporciona un encanto nostálgico y hace brillar los ojos de los niños. La locomotora con sus tres vagones circula por una vía con una longitud total de 283 cm, que se puede montar de tres formas diferentes: redonda, ovalada o en forma de ocho. El tren a pilas dispone de un práctico dispositivo de extracción de las pilas que permite cambiarlas sin esfuerzo. El tren se complementa con elementos decorativos como un muñeco de nieve y dos árboles, que aportan un toque de decoración navideña a lo largo de la vía.

Información de seguridad importante:

1. piezas pequeñas: Este producto contiene piezas pequeñas que pueden suponer un riesgo de asfixia para los niños menores de tres años. No apto para niños menores de 3 años.
- 2 Seguridad de las pilas: Utilice únicamente los tipos de pilas especificados por el fabricante. Asegúrese de que los niños no jueguen con las pilas sin supervisión ni se las lleven a la boca.
3. instalación y sustitución de las pilas
 - Retire siempre las pilas si el juguete no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo para evitar fugas o daños.
 - Utilice la herramienta de extracción de pilas para facilitar su sustitución.
4. componentes electrónicos: Asegúrese de que el producto no entre en contacto con agua u otros líquidos para evitar cortocircuitos o daños en los componentes electrónicos.
5. montaje del tramo de vía
 - Asegúrese de que el tramo de vía está montado de forma segura y estable. Evite montar la oruga en superficies irregulares para evitar que vuelque.
 - Asegúrese de que todas las piezas estén firmemente conectadas para evitar que se aflojen durante el funcionamiento.
6. instrucciones de uso:
 - Permita que los niños jueguen con el tren bajo supervisión, especialmente cuando se activan la melodía y los sonidos del tren, para asegurarse de que lo manejan de forma segura y adecuada.
 - Compruebe regularmente si hay posibles signos de desgaste o daños y repare o sustituya las piezas según sea necesario.
7. almacenamiento: Mantenga el producto y sus piezas fuera del alcance de los niños pequeños cuando no esté en uso.

Este documento de seguridad se ha preparado para garantizar el uso seguro de su tren de Navidad y minimizar los posibles peligros. Lea y siga atentamente todas las instrucciones para garantizar el máximo disfrute y seguridad.

Документ за безопасност за коледния влак

Описание на продукта:

Това коледно влакче с нежен дизайн създава празнична атмосфера точно под коледната елха. С реалистичните звуци на влака и добре познатата коледна песен "Jingle Bells", той осигурява носталгично очарование и блестящи детски очи.

Локомотивът с трите си вагона се движи по релсов път с обща дължина 283 см, който може да бъде разположен по три различни начина - кръгъл, овален или във формата на осмица. Влакчето с батерии има практично приспособление за изваждане на батериите, така че те да могат да се сменят без усилие. Влакчето е допълнено от декоративни елементи като снежен човек и две дървета, които осигуряват акценти в коледната украса по трасето.

Важна информация за безопасност:

1. малки части: Този продукт съдържа малки части, които могат да представляват опасност от задушаване за деца под тригодишна възраст. Не е подходящ за деца на възраст под 3 години.

2. Безопасност на батериите: Използвайте само типовете батерии, посочени от производителя. Уверете се, че децата не си играят с батериите без надзор и не ги поставят в устата си.

3. инсталиране и подмяна на батерията:

- Винаги изваждайте батериите, ако играчката няма да се използва за дълъг период от време, за да предотвратите изтичане или повреда.

- Използвайте инструмента за отстраняване на батерии, за да улесните подмяната им.

4. електронни компоненти: Уверете се, че продуктът не влиза в контакт с вода или други течности, за да избегнете късо съединение или повреда на електрониката.

5. сглобяване на релсовата секция:

- Уверете се, че релсовата секция е монтирана безопасно и стабилно. Избягвайте да настройвате релсовия път върху неравни повърхности, за да предотвратите преобръщането му.

- Уверете се, че всички части са здраво свързани, за да предотвратите разхлабване по време на работа.

6. инструкции за употреба:

- Позволете на децата да си играят с влакчето под наблюдение, особено когато мелодията и звуците на влакчето са активирани, за да се уверите, че те боравят с него безопасно и правилно.

- Проверявайте редовно за възможни признаци на износване или повреда и при необходимост ремонтирайте или подменяйте частите.

7. съхранение: Съхранявайте продукта и неговите части на място, недостъпно за малки деца, когато не се използва.

Този документ за безопасност е изготвен, за да осигури безопасното използване на коледното влакче и да сведе до минимум потенциалните опасности. Моля, прочетете и следвайте внимателно всички инструкции, за да си осигурите максимално удоволствие и безопасност.

Bezpečnostní dokument pro vánoční vlak

Popis produktu:

Tento s láskou navržený vánoční vláček přináší slavnostní atmosféru přímo pod vánoční stromeček. Díky realistickým zvukům vlaku a známé vánoční koledě "Rolničky" poskytuje nostalgické kouzlo a rozzáří dětské oči. Lokomotiva se třemi vagónky jezdí po trati o celkové délce 283 cm, kterou lze sestavit třemi různými způsoby - kulatou, oválnou nebo ve tvaru osmičky. Vlak na baterie má praktickou pomůcku pro vyjmutí baterií, takže je lze bez námahy vyměnit. Vláček je doplněn dekorativními prvky, jako je sněhulák a dva stromky, které se postarají o zvýraznění vánoční výzdoby podél trati.

Důležité bezpečnostní informace:

1. malé díly: Tento výrobek obsahuje malé části, které mohou představovat nebezpečí udušení pro děti mladší tří let. Není vhodné pro děti mladší 3 let.
- 2 Bezpečnost baterií: Používejte pouze typy baterií určené výrobcem. Zajistěte, aby si děti nehrály s bateriemi bez dozoru a nevkládaly je do úst.
3. instalace a výměna baterie:
 - Výměna baterií: Vždy vyjměte baterie, pokud hračku nebudete delší dobu používat, aby nedošlo k jejich vytečení nebo poškození.
 - Pro snadnější výměnu baterií použijte nástroj pro vyjmutí baterií.
4. Elektronické součásti: Dbejte na to, aby výrobek nepřišel do styku s vodou nebo jinými kapalinami, aby nedošlo ke zkratu nebo poškození elektroniky.
5. montáž kolejové části:
 - Ujistěte se, že je traťová část bezpečně a stabilně sestavena. Vyvarujte se sestavení dráhy na nerovném povrchu, aby nedošlo k jejímu převrácení.
 - Zajistěte, aby byly všechny díly pevně spojeny, aby nedošlo k jejich uvolnění během provozu.
6. návod k použití:
 - Děti si mohou s vláčkem hrát pod dohledem, zejména když se aktivuje melodie a zvuky vláčku, aby bylo zajištěno, že s ním budou zacházet bezpečně a vhodně.
 - Pravidelně kontrolujte případné známky opotřebení nebo poškození a v případě potřeby opravte nebo vyměňte díly.
7. Skladování: Pokud výrobek a jeho části nepoužíváte, uchovávejte je mimo dosah malých dětí.

Tento bezpečnostní dokument byl vypracován s cílem zajistit bezpečné používání vánočního vláčku a minimalizovat možná nebezpečí. Pečlivě si přečtěte a dodržujte všechny pokyny, abyste si zajistili maximální požitky a bezpečnost.

Sikkerhedsdokument til juletoget

Produktbeskrivelse:

Dette kærligt designede juletog bringer en festlig stemning lige under juletræet. Med realistiske toglyde og den kendte julesang "Jingle Bells" giver det nostalgisk charme og skinnende børneøjne. Lokomotivet med sine tre vogne kører på et spor med en samlet længde på 283 cm, som kan sættes op på tre forskellige måder - rundt, ovalt eller i form af et ottetal. Det batteridrevne tog har en praktisk hjælp til at tage batterierne ud, så de nemt kan skiftes. Toget suppleres af dekorative elementer som en snemand og to træer, som giver juledekorationshøjdepunkter langs sporet.

Vigtig sikkerhedsinformation:

1. Små dele: Dette produkt indeholder små dele, der kan udgøre en kvælningsfare for børn under tre år. Ikke egnet til børn under 3 år.
2. Batterisikkerhed: Brug kun de batterityper, der er angivet af producenten. Sørg for, at børn ikke leger med batterierne uden opsyn eller putter dem i munden.
3. Installation og udskiftning af batterier:
 - Tag altid batterierne ud, hvis legetøjet ikke skal bruges i længere tid, for at undgå lækage eller skader.
 - Brug værktøjet til fjernelse af batterier for at gøre det lettere at udskifte dem.
4. Elektroniske komponenter: Sørg for, at produktet ikke kommer i kontakt med vand eller andre væsker for at undgå kortslutning eller beskadigelse af elektronikken.
5. Montering af skinnesektionen:
 - Sørg for, at skinnesektionen er opstillet sikkert og stabilt. Undgå at sætte skinnen op på ujævne overflader for at forhindre, at den vælter.
 - Sørg for, at alle dele sidder godt fast, så de ikke løsner sig under drift.
6. Brugsanvisning:
 - Lad børn lege med toget under opsyn, især når togets melodi og lyde er aktiveret, for at sikre, at de håndterer det sikkert og hensigtsmæssigt.
 - Tjek regelmæssigt for mulige tegn på slitage eller skader, og reparer eller udskift dele efter behov.
7. Opbevaring: Hold produktet og dets dele uden for små børns rækkevidde, når det ikke er i brug.

Dette sikkerhedsdokument er udarbejdet for at garantere sikker brug af dit juletog og for at minimere potentielle farer. Læs og følg alle instruktioner omhyggeligt for at sikre maksimal fornøjelse og sikkerhed.

Joulujunan turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Tämä rakkaudella suunniteltu joulujuna tuo juhlatunnelmaa suoraan joulukuusen alle. Realistisilla junaäänillä ja tunnetulla joululaululla "Jingle Bells" se tarjoaa nostalgista viehätystä ja lasten silmien loistamista. Veturi kolmine vaunuineen kulkee 283 cm:n pituisella raiteella, joka voidaan asettaa kolmella eri tavalla - pyöreäksi, soikeaksi tai kahdeksikon muotoiseksi. Paristokäyttöisessä junassa on käytännöllinen paristojen irrotusavustin, jotta paristot voidaan vaihtaa vaivattomasti. Junaa täydentävät koriste-elementit, kuten lumiukko ja kaksi puuta, jotka korostavat joulukoristeita radan varrella.

Tärkeitä turvallisuustietoja:

1. pienet osat: Tämä tuote sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran alle kolmivuotiaille lapsille. Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille.

2. Akkuturvallisuus: Käytä vain valmistajan ilmoittamia akkutyyppejä. Varmista, että lapset eivät leiki paristoilla ilman valvontaa tai laita niitä suuhunsa.

3. akun asennus ja vaihto:

- Poista paristot aina, jos lelua ei käytetä pidempään aikaan, jotta vältetään vuotamiselta tai vahingoittumiselta.
- Käytä paristojen irrotustyökalua paristojen vaihdon helpottamiseksi.

4. Elektroniset komponentit: Varmista, että tuote ei joudu kosketuksiin veden tai muiden nesteiden kanssa, jotta vältetään oikosulku tai elektroniikan vaurioituminen.

5. raideosan kokoaminen:

- Varmista, että raideosa on asennettu turvallisesti ja vakaasti. Vältä radan pystyttämistä epätasaisille pinnoille, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Varmista, että kaikki osat ovat tiukasti kiinni toisissaan, jotta ne eivät löystyisi käytön aikana.

6. käyttöohjeet:

- Anna lasten leikkiä junalla valvotusti, erityisesti kun junan melodia ja äänet aktivoituvat, jotta varmistetaan, että he käsittelevät junaa turvallisesti ja asianmukaisesti.
- Tarkista säännöllisesti mahdollisten kulumisen tai vaurioiden merkkien varalta ja korjaa tai vaihda osat tarvittaessa.

7. Säilytys: Pidä tuote ja sen osat poissa pienten lasten ulottuvilta, kun sitä ei käytetä.

Tämä turvallisuusasiakirja on laadittu joulujunan turvallisen käytön varmistamiseksi ja mahdollisten vaarojen minimoimiseksi. Lue ja noudata kaikkia ohjeita huolellisesti varmistaaksesi maksimaalisen nautinnon ja turvallisuuden.

Έγγραφο ασφαλείας για το τρένο των Χριστουγέννων

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το με αγάπη σχεδιασμένο χριστουγεννιάτικο τρένο φέρνει μια γιορτινή ατμόσφαιρα ακριβώς κάτω από το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Με ρεαλιστικούς θορύβους του τρένου και το γνωστό χριστουγεννιάτικο τραγούδι "Jingle Bells", προσφέρει νοσταλγική γοητεία και λάμψη στα παιδικά μάτια. Η ατμομηχανή με τα τρία βαγόνια της κινείται πάνω σε τροχιά συνολικού μήκους 283 cm, η οποία μπορεί να στηθεί με τρεις διαφορετικούς τρόπους - στρογγυλή, οβάλ ή σε σχήμα οκτώ. Το τρένο που λειτουργεί με μπαταρίες διαθέτει ένα πρακτικό βοήθημα αφαίρεσης της μπαταρίας, ώστε να γίνεται η αλλαγή των μπαταριών χωρίς κόπο. Το τρενάκι συμπληρώνεται από διακοσμητικά στοιχεία, όπως ένας χιονάνθρωπος και δύο δέντρα, τα οποία προσφέρουν χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά στοιχεία κατά μήκος της διαδρομής.

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. μικρά εξαρτήματα: Αυτό το προϊόν περιέχει μικρά μέρη που μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού για παιδιά κάτω των τριών ετών. Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών.

2 Ασφάλεια μπαταριών: Χρησιμοποιείτε μόνο τους τύπους μπαταριών που καθορίζονται από τον κατασκευαστή. Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν παίζουν με τις μπαταρίες χωρίς επίβλεψη και δεν τις βάζουν στο στόμα τους.

3. εγκατάσταση και αντικατάσταση μπαταρίας:

- Πάντα αφαιρείτε τις μπαταρίες εάν το παιχνίδι δεν θα χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα για να αποφύγετε διαρροή ή ζημιά.
- Χρησιμοποιήστε το εργαλείο αφαίρεσης μπαταριών για να διευκολύνετε την αντικατάσταση των μπαταριών.

4. Ηλεκτρονικά εξαρτήματα: Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν δεν έρχεται σε επαφή με νερό ή άλλα υγρά για να αποφύγετε βραχυκύκλωμα ή βλάβη στα ηλεκτρονικά εξαρτήματα.

5. συναρμολόγηση του τμήματος τροχιάς:

- Βεβαιωθείτε ότι το τμήμα τροχιάς έχει στηθεί με ασφάλεια και σταθερότητα. Αποφύγετε την τοποθέτηση της πίστας σε ανώμαλες επιφάνειες για να αποφύγετε την ανατροπή της.
- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι σταθερά συνδεδεμένα για να αποφευχθεί η χαλάρωση κατά τη λειτουργία.

6. οδηγίες χρήσης:

- Επιτρέψτε στα παιδιά να παίζουν με το τρένο υπό επίβλεψη, ειδικά όταν ενεργοποιούνται η μελωδία και οι ήχοι του τρένου, για να διασφαλίσετε ότι το χειρίζονται με ασφάλεια και με τον κατάλληλο τρόπο.
- Ελέγχετε τακτικά για πιθανά σημάδια φθοράς ή ζημιάς και επισκευάστε ή αντικαταστήστε τα εξαρτήματα ανάλογα με τις ανάγκες.

7. Αποθήκευση: Φυλάσσετε το προϊόν και τα μέρη του μακριά από μικρά παιδιά όταν δεν χρησιμοποιούνται.

Αυτό το έγγραφο ασφαλείας έχει συνταχθεί για να διασφαλίσει την ασφαλή χρήση του χριστουγεννιάτικου τρένου σας και να ελαχιστοποιήσει τους πιθανούς κινδύνους. Παρακαλούμε διαβάστε και ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να εξασφαλίσετε τη μέγιστη δυνατή απόλαυση και ασφάλεια.

Biztonsági dokumentum a karácsonyi vonathoz

Termékleírás: A termék leírása:

Ez a szeretettel megtervezett karácsonyi vonat ünnepi hangulatot varázsol közvetlenül a karácsonyfa alá. Élethű vonathangokkal és a jól ismert karácsonyi énekkel, a "Jingle Bells"-el nosztalgikus bájt és csillogó gyermekszemeket biztosít. A mozdony a három kocsival egy összesen 283 cm hosszú sínen halad, amely háromféleképpen állítható fel - kerek, ovális vagy nyolcas alakban. Az elemes vonat praktikus elemkivételi segédlettel rendelkezik, így az elemek könnyedén cserélhetők. A vonatot olyan dekorációs elemek egészítik ki, mint egy hóember és két fa, amelyek a pálya mentén karácsonyi dekorációs fénypontokat biztosítanak.

Fontos biztonsági információk:

1. kis alkatrészek: Ez a termék apró alkatrészeket tartalmaz, amelyek három év alatti gyermekek számára fulladásveszélyt jelenthetnek. Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára.

2 Akkumulátor-biztonság: Kizárólag a gyártó által megadott akkumulátor-típusokat használja. Gondoskodjon arról, hogy a gyermekek ne játszanak felügyelet nélkül az elemekkel, és ne vegyék azokat a szájukba.

3. akkumulátorok beszerelése és cseréje:

- Mindig vegye ki az elemeket, ha a játékot hosszabb ideig nem használja, hogy elkerülje a szivárgást vagy a sérülést.
- Használja az akkumulátor eltávolító eszközt, hogy megkönnyítse az akkumulátorok cseréjét.

4. Elektronikus alkatrészek: Győződjön meg róla, hogy a termék nem érintkezik vízzel vagy más folyadékkal, hogy elkerülje a rövidzárlatot vagy az elektronika károsodását.

5. A pályaszakasz összeszerelése:

- Győződjön meg arról, hogy a pályaszakasz biztonságosan és stabilan van felállítva. Kerülje a pályaszekció felállítását egyenetlen felületen, hogy megakadályozza a felborulást.
- Győződjön meg arról, hogy minden alkatrész szilárdan össze van kötve, hogy megakadályozza a működés közbeni kilazulást.

6. használati utasítás:

- Engedje meg a gyermekeknek, hogy felügyelet mellett játsszanak a vonattal, különösen, amikor a vonat dallama és a hangok aktiválódnak, annak érdekében, hogy biztonságosan és megfelelően kezeljék azt.
- Rendszeresen ellenőrizze az esetleges kopás vagy sérülés jeleit, és szükség szerint javítsa vagy cserélje ki az alkatrészeket.

7. Tárolás: Tartsa a terméket és annak részeit kisgyermekek elől elzárva, amikor nem használja.

Ez a biztonsági dokumentum a karácsonyi vonat biztonságos használatának biztosítása és a lehetséges veszélyek minimalizálása érdekében készült. Kérjük, hogy a maximális élvezet és biztonság érdekében olvassa el és tartsa be az összes utasítást.

Veiligheidsdocument voor de kersttrein

Productbeschrijving:

Deze liefdevol ontworpen kersttrein brengt een feestelijke sfeer direct onder de kerstboom. Met realistische treingeluiden en het bekende kerstliedje "Jingle Bells" zorgt hij voor nostalgische charme en stralende kinderogen. De locomotief met zijn drie wagons rijdt op een spoor met een totale lengte van 283 cm, dat op drie verschillende manieren kan worden opgezet - rond, ovaal of in de vorm van een acht. De op batterijen werkende trein heeft een praktische batterijverwijderaar zodat de batterijen moeiteloos kunnen worden vervangen. De trein wordt aangevuld met decoratieve elementen zoals een sneeuwpop en twee bomen, die zorgen voor kerstdecoratiehoogtepunten langs het spoor.

Belangrijke veiligheidsinformatie:

1. kleine onderdelen: Dit product bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor kinderen jonger dan drie jaar. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar.

2 Veiligheid van batterijen: Gebruik alleen de door de fabrikant gespecificeerde batterijtypen. Zorg ervoor dat kinderen niet zonder toezicht met de batterijen spelen of ze in hun mond stoppen.

3. plaatsen en vervangen van batterijen:

- Verwijder altijd de batterijen als het speelgoed lange tijd niet gebruikt zal worden om lekkage of schade te voorkomen.
- Gebruik het batterijverwijderingsgereedschap om het vervangen van de batterijen te vergemakkelijken.

4. Elektronische onderdelen: zorg ervoor dat het product niet in contact komt met water of andere vloeistoffen om kortsluiting of schade aan de elektronica te voorkomen.

5. montage van de rupssectie:

- Zorg ervoor dat het rupsgedeelte veilig en stabiel wordt opgesteld. Zet de rupsband niet op oneffen oppervlakken om kantelen te voorkomen.
- Zorg ervoor dat alle onderdelen stevig vastzitten om te voorkomen dat ze losraken tijdens het gebruik.

6. gebruiksaanwijzing:

- Laat kinderen onder toezicht met de trein spelen, vooral wanneer de treinmelodie en -geluiden worden geactiveerd, om ervoor te zorgen dat ze er veilig en op de juiste manier mee omgaan.
- Controleer regelmatig op mogelijke tekenen van slijtage of schade en repareer of vervang indien nodig onderdelen.

7. Opslag: Houd het product en de onderdelen buiten het bereik van kleine kinderen wanneer het niet in gebruik is.

Dit veiligheidsdocument is opgesteld om een veilig gebruik van uw kersttrein te garanderen en mogelijke gevaren te minimaliseren. Lees en volg alle instructies zorgvuldig om maximaal plezier en veiligheid te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla świątecznego pociągu

Opis produktu:

Ten uroczo zaprojektowany świąteczny pociąg przynosi świąteczną atmosferę tuż pod choinką. Dzięki realistycznym odgłosom pociągu i znanej kolędzie "Jingle Bells" zapewnia nostalgiczny urok i błyszczące oczy dzieci. Lokomotywa z trzema wagonami porusza się po torze o łącznej długości 283 cm, który można ustawić na trzy różne sposoby - okrągły, owalny lub w kształcie ósemki. Pociąg zasilany bateriami ma praktyczny system wyjmowania baterii, dzięki czemu można je wymieniać bez wysiłku. Uzupełnieniem pociągu są elementy dekoracyjne, takie jak bałwanek i dwa drzewka, które zapewniają świąteczną dekorację wzdłuż toru.

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. małe części: Ten produkt zawiera małe części, które mogą stwarzać ryzyko zadławienia dla dzieci poniżej trzeciego roku życia. Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 3 lat.

2 Bezpieczeństwo baterii: Należy używać wyłącznie typów baterii określonych przez producenta. Należy dopilnować, aby dzieci nie bawiły się bateriami bez nadzoru ani nie wkładały ich do ust.

3. Instalacja i wymiana baterii:

- Zawsze wyjmuj baterie, jeśli zabawka nie będzie używana przez dłuższy czas, aby uniknąć wycieku lub uszkodzenia.
- Użyj narzędzia do wyjmowania baterii, aby ułatwić ich wymianę.

4. podzespoły elektroniczne: upewnij się, że produkt nie ma kontaktu z wodą lub innymi płynami, aby uniknąć zwarcia lub uszkodzenia elektroniki.

5. Montaż sekcji toru:

- Należy upewnić się, że sekcja bieżni jest ustawiona bezpiecznie i stabilnie. Należy unikać ustawiania bieżni na nierównych powierzchniach, aby zapobiec jej przewróceniu.
- Upewnij się, że wszystkie części są dobrze połączone, aby zapobiec ich poluzowaniu podczas pracy.

6. instrukcje użytkowania:

- Pozwalaj dzieciom bawić się pociągiem pod nadzorem, zwłaszcza gdy melodia pociągu i dźwięki są włączone, aby upewnić się, że obchodzą się z nim bezpiecznie i odpowiednio.
- Należy regularnie sprawdzać ewentualne oznaki zużycia lub uszkodzenia i w razie potrzeby naprawiać lub wymieniać części.

7. przechowywanie: Nieużywany produkt i jego części należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.

*Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa został przygotowany w celu zapewnienia bezpiecznego użytkowania świątecznego pociągu i zminimalizowania potencjalnych

zagrożeń. Prosimy o uważne przeczytanie i przestrzeganie wszystkich instrukcji, aby zapewnić maksymalną przyjemność i bezpieczeństwo*.

Documento de segurança para o comboio de Natal

Descrição do produto:

Este comboio de Natal, concebido com carinho, cria uma atmosfera festiva mesmo debaixo da árvore de Natal. Com ruídos de comboio realistas e a conhecida canção de Natal "Jingle Bells", proporciona um encanto nostálgico e faz brilhar os olhos das crianças. A locomotiva com as suas três carruagens corre numa via com um comprimento total de 283 cm, que pode ser montada de três formas diferentes - redonda, oval ou em forma de oito. O comboio a pilhas possui um prático auxiliar de remoção das pilhas para que estas possam ser substituídas sem esforço. O comboio é complementado por elementos decorativos, como um boneco de neve e duas árvores, que proporcionam destaques na decoração de Natal ao longo da linha.

Informações de segurança importantes:

1. peças pequenas: Este produto contém peças pequenas que podem representar um risco de asfixia para crianças com menos de três anos de idade. Não é adequado para crianças com menos de 3 anos de idade.
- 2 Segurança das pilhas: Utilize apenas os tipos de pilhas indicados pelo fabricante. Certifique-se de que as crianças não brincam com as pilhas sem supervisão nem as põem na boca.
3. Instalação e substituição das pilhas:
 - Retirar sempre as pilhas se o brinquedo não for utilizado durante um longo período de tempo para evitar fugas ou danos.
 - Utilize a ferramenta de remoção de pilhas para facilitar a substituição das pilhas.
4. componentes electrónicos: Certifique-se de que o produto não entra em contacto com água ou outros líquidos para evitar um curto-circuito ou danos nos componentes electrónicos.
5. Montagem da secção de via:
 - Certifique-se de que a secção da via é montada de forma segura e estável. Evite montar a via em superfícies irregulares para evitar que ela tombe.
 - Certifique-se de que todas as peças estão firmemente ligadas para evitar que se soltem durante o funcionamento.
6. Instruções de utilização:
 - Permitir que as crianças brinquem com o comboio sob supervisão, especialmente quando a melodia e os sons do comboio estão activados, para garantir que o manuseiam de forma segura e adequada.
 - Verificar regularmente a existência de eventuais sinais de desgaste ou de danos e reparar ou substituir as peças, se necessário.

7. armazenamento: Manter o produto e as suas partes fora do alcance de crianças pequenas quando não estiver a ser utilizado.

Este documento de segurança foi preparado para garantir a utilização segura do seu comboio de Natal e para minimizar os riscos potenciais. Leia e siga atentamente todas as instruções para garantir o máximo prazer e segurança.

Document de siguranță pentru trenul de Crăciun

Descrierea produsului:

Acest tren de Crăciun proiectat cu dragoste aduce o atmosferă festivă chiar sub bradul de Crăciun. Cu zgomote de tren realiste și binecunoscutul colind de Crăciun "Jingle Bells", acesta oferă farmec nostalgic și strălucește ochii copiilor. Locomotiva cu cele trei vagoane ale sale rulează pe o șină cu o lungime totală de 283 cm, care poate fi configurată în trei moduri diferite - rotund, oval sau în formă de opt. Trenul care funcționează cu baterii are un ajutor practic pentru scoaterea bateriilor, astfel încât acestea să poată fi schimbate fără efort. Trenul este completat de elemente decorative, cum ar fi un om de zăpadă și doi copaci, care oferă elemente decorative de Crăciun de-a lungul șinei.

Informații importante privind siguranța:

1. piese mici: Acest produs conține piese mici care pot reprezenta un pericol de sufocare pentru copiii sub vârsta de trei ani. Nu este potrivit pentru copiii sub vârsta de 3 ani.
- 2 Siguranța bateriilor: Utilizați numai tipurile de baterii specificate de producător. Asigurați-vă că copiii nu se joacă cu bateriile nesupravegheați și nu le pun în gură.
3. Instalarea și înlocuirea bateriilor:
 - Întotdeauna scoateți bateriile dacă jucăria nu va fi utilizată pentru o perioadă mai lungă de timp pentru a evita scurgerile sau deteriorările.
 - Utilizați instrumentul de îndepărtare a bateriei pentru a ușura înlocuirea bateriei.
4. componente electronice: Asigurați-vă că produsul nu intră în contact cu apa sau alte lichide pentru a evita un scurtcircuit sau deteriorarea componentelor electronice.
5. Montarea tronsonului de cale ferată:
 - Asigurați-vă că secțiunea de șină este montată în siguranță și stabil. Evitați montarea șinei pe suprafețe inegale pentru a preveni răsturnarea acesteia.
 - Asigurați-vă că toate piesele sunt conectate ferm pentru a preveni slăbirea în timpul funcționării.
6. instrucțiuni de utilizare:
 - Permiteți copiilor să se joace cu trenulețul sub supraveghere, în special atunci când melodia și sunetele trenulețului sunt activate, pentru a vă asigura că îl manevrează în siguranță și în mod corespunzător.
 - Verificați în mod regulat eventualele semne de uzură sau deteriorare și reparați sau înlocuiți piesele după cum este necesar.
7. depozitare: Păstrați produsul și piesele sale la îndemâna copiilor mici atunci când nu sunt utilizate.

* Acest document de siguranță a fost pregătit pentru a asigura utilizarea în siguranță a trenulețului de Crăciun și pentru a minimiza pericolele potențiale. Vă rugăm să citiți și să urmați cu atenție toate instrucțiunile pentru a vă asigura plăcerea și siguranța maximă*.

Säkerhetsdokument för jultåget

Produktbeskrivning:

Detta kärleksfullt designade jultåg ger en festlig atmosfär direkt under julgranen. Med realistiska tågljud och den välkända julsången "Jingle Bells" ger det nostalgisk charm och lysande barnögon. Loket med sina tre vagnar kör på ett spår med en total längd på 283 cm, som kan ställas upp på tre olika sätt - runt, ovalt eller i form av en åtta. Det batteridrivna tåget har en praktisk batteriborttagningshjälp så att batterierna kan bytas utan problem. Tåget kompletteras av dekorativa element som en snögubbe och två träd, som ger juldekoreringshöjdpunkter längs spåret.

Viktig säkerhetsinformation:

1. Små delar: Denna produkt innehåller smådelar som kan utgöra en kvävningsrisk för barn under tre år. Inte lämplig för barn under 3 år.

2. Batterisäkerhet: Använd endast de batterityper som anges av tillverkaren. Se till att barn inte leker med batterierna utan uppsikt eller stoppar dem i munnen.

3. Installation och byte av batterier:

- Ta alltid ur batterierna om leksaken inte ska användas under en längre tid för att undvika läckage eller skador.
- Använd verktyget för batteriborttagning för att göra batteribytet enklare.

4. Elektroniska komponenter: Se till att produkten inte kommer i kontakt med vatten eller andra vätskor för att undvika kortslutning eller skador på elektroniken.

5. Montering av spårsektionen:

- Se till att strömskenan monteras på ett säkert och stabilt sätt. Undvik att ställa upp strömskenan på ojämnt underlag för att förhindra att den välter.
- Se till att alla delar sitter fast ordentligt så att de inte lossnar under drift.

6. Instruktioner för användning:

- Låt barn leka med tåget under uppsikt, särskilt när tågets melodi och ljud är aktiverade, för att säkerställa att de hanterar det på ett säkert och lämpligt sätt.
- Kontrollera regelbundet om det finns tecken på slitage eller skador och reparera eller byt ut delar vid behov.

7. Förvaring: Förvara produkten och dess delar utom räckhåll för små barn när den inte används.

Detta säkerhetsdokument har utarbetats för att garantera en säker användning av ditt jultåg och för att minimera eventuella faror. Läs och följ alla anvisningar noggrant för att få ut mesta möjliga glädje och säkerhet.

Bezpečnostný dokument pre vianočný vlak

Popis produktu:

Tento s láskou navrhnutý vianočný vláčik prináša slávnostnú atmosféru priamo pod vianočný stromček. Vďaka realistickým zvukom vlaku a známej vianočnej kolede "Jingle Bells" poskytuje nostalgické kúzlo a rozžiarené detské oči. Lokomotíva s tromi vagónmi jazdí po trati s celkovou dĺžkou 283 cm, ktorú možno nastaviť tromi rôznymi spôsobmi - okrúhlu, oválnu alebo v tvare osmičky. Vláčik na batérie má praktickú pomôcku na vyberanie batérií, aby sa batérie dali bez námahy vymeniť. Vláčik je doplnený dekoratívnymi prvkami, ako je snehuliak a dva stromčeky, ktoré poskytujú vianočné dekoratívne prvky pozdĺž trate.

Dôležité bezpečnostné informácie:

1. malé časti: Tento výrobok obsahuje malé časti, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenia pre deti mladšie ako tri roky. Nie je vhodný pre deti mladšie ako 3 roky.

2 Bezpečnosť batérií: Používajte len typy batérií určené výrobcom. Zabezpečte, aby sa deti nehrali s batériami bez dozoru a nekladali si ich do úst.

3. inštalácia a výmena batérie:

- Ak sa hračka nebude dlhší čas používať, vždy vyberte batérie, aby nedošlo k ich vytečeniu alebo poškodeniu.
- Na uľahčenie výmeny batérií použite nástroj na vyberanie batérií.

4. Elektronické komponenty: Uistite sa, že výrobok neprichádza do kontaktu s vodou alebo inými kvapalinami, aby nedošlo ku skratu alebo poškodeniu elektroniky.

5. montáž traťovej časti:

- Uistite sa, že je traťová časť bezpečne a stabilne zostavená. Vyhnite sa nastaveniu dráhy na nerovnom povrchu, aby ste zabránili jej prevráteniu.
- Uistite sa, že všetky diely sú pevne spojené, aby sa počas prevádzky neuvolnili.

6. návod na použitie:

- Aby sa zabezpečilo bezpečné a primerané zaobchádzanie s vláčikom, nechajte deti hrať sa s vláčikom pod dohľadom, najmä keď sa aktivuje melódia a zvuky vláčika.
- Pravidelne kontrolujte prípadné známky opotrebovania alebo poškodenia a podľa potreby opravte alebo vymeňte diely.

7. Skladovanie: Ak výrobok a jeho časti nepoužívate, uchovávajte ich mimo dosahu malých detí.

Tento bezpečnostný dokument bol vypracovaný s cieľom zabezpečiť bezpečné používanie vášho vianočného vláčika a minimalizovať možné nebezpečenstvá. Pozorne si prečítajte a dodržiavajte všetky pokyny, aby ste si zaistili maximálny pôžitok a bezpečnosť.